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ATA da 03ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 09 dias do mês de março do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de 

Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expedientes 

do Legislativo: Indicação nºs 29 a 31/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da 

Silva; Indicações nºs 32 e 33/2026, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz; 

Indicação nº 34/2026 e Requerimento nº 03/2026, de autoria do Vereador Ayrton 

Capassi; Requerimentos nºs 04 a 06/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da 

Silva; e o Requerimento de Moção de Agradecimento nº 01/2026, de autoria do 

Vereador Denys Teixeira Saul. Projeto de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 06/2026 

– Súmula: Institui o programa de limpeza de fossas sépticas e similares no âmbito do 

município de Florestópolis e dá outras providências; Projeto de Lei nº 07/2026 – 

Súmula: Autoriza a alienação de bens imóveis que específica, de propriedade do 

município de Florestópolis e dá outras providências. Após a leitura, as proposições 

foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão dos pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Diogo 

Kleiton da Silva cumprimentou os presentes e ressaltou suas indicações. Uma sugere 

a implantação do programa Jovem Aprendiz na administração pública. Outra sugere 
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que seja instituído cronograma trimestral fixo de mutirão de limpeza urbana, com 

organização por bairros e ampla divulgação prévia à população. Outra sugere a 

revitalização e implantação de sinalização horizontal e vertical nos pontos onde não 

houver, especialmente a pintura de faixas de pedestres e marcações de “PARE”. Ainda 

informou que apresentará indicação na próxima sessão ao Executivo para que 

disponibilize transporte aos estudantes do curso técnico de enfermagem. Comentou 

também sobre propostas de sua autoria voltadas à melhoria da organização e da 

participação popular na administração pública. Vereador Silvio Jorge de Oliveira 

cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas 

e manifestou apoio. Em seguida, destacou que conseguiu, por meio do Deputado 

Padovani, recursos para aquisição de cadeiras de rodas motorizadas, manifestando 

gratidão ao parlamentar. Vereador Ayrton Capassi, após os cumprimentos aos 

presentes, comentou sobre sua indicação para instalação de redutores de velocidade 

(quebra-molas) em todo o Bairro Letícia Sampaio. Também destacou seu requerimento 

ao DER solicitando a adoção de providências para a instalação de um redutor de 

velocidade no trecho da Rodovia João Lunardelli (PR-170), que dá acesso ao 

Município de Florestópolis-PR (sentido Porecatu-PR a Florestópolis-PR), principal 

acesso ao Bairro Letícia Sampaio. Por fim, parabenizou os Pares pelas ótimas matérias 

apresentadas. Vereador Guilherme da Fonseca Braz cumprimentou os presentes e 

comentou sobre suas indicações, nas quais sugere ao Executivo a aquisição de 

cadeirões para alimentação infantil destinados ao CMEI Jovino Pereira de Brito. Outra 

indicação solicita que seja providenciada a reforma ou aquisição de novo playground 

para o CMEI Miguel Teles de Lima. Parabenizou o Vereador Denys pela Moção 

apresentada e os demais Edis pelas excelentes matérias apresentadas. Vereadora 

Valdete José de Souza cumprimentou os presentes e parabenizou os Vereadores pelas 

indicações, acreditando que, dentro das possibilidades, as demandas serão atendidas. 

Sobre a Moção para a funcionária Maria Helena, enfatizou que realmente é merecedora 

dessa homenagem. Ressaltou que todos os Vereadores estão preocupados e buscam 
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recursos e parcerias com seus representantes para melhorias no município, destacando 

que a união contribui para que as ações aconteçam e para que a cidade se torne melhor 

para todos. Vereador Nelson Gonçalves Correia, após cumprimentar os presentes, 

destacou que, em reunião com o Prefeito, foi informado do atendimento a uma 

indicação para disponibilização de sacos para separação de recicláveis à população, 

enfatizando que fica muito feliz, pois é defensor da causa ambiental. Ressaltou ainda 

que, nessa reunião, tratou-se sobre o parque industrial, um grande sonho, pois a 

industrialização traz emprego e renda, contribuindo para o crescimento da população. 

Por fim, parabenizou as matérias apresentadas, em especial o requerimento do 

Vereador Ayrton Capassi, ressaltando que já fez outros pedidos ao DER para instalação 

de redutores de velocidade na PR-170. Registra-se que foram concedidos apartes aos 

Edis Denys, Marinho e Guilherme, que comentaram sobre o assunto em questão 

(DER). Vereador Valmir Cláudio Rodrigues cumprimentou os presentes e, 

primeiramente, externou votos de pesar à funcionária Elaine pela perda de seu avô, Sr. 

João Domingues Tinti. Em seguida, parabenizou os colegas Edis pelas matérias 

apresentadas, destacando que isso é sinal de que esta Casa é ativa e de que todos estão 

buscando as melhorias necessárias para a população. Sobre a questão dos sacos para 

recicláveis, citou que anteriormente também fez indicações a respeito, afirmando que 

isso demonstra que estão no caminho certo. Presidente Denys Teixeira Saul, após 

cumprimentar os presentes, manifestou votos de pesar à Família Tinti pelo falecimento 

do Sr. João Domingues Tinti. Com relação à sua Moção de Agradecimento à educadora 

Maria Helena Zocantte Gonçalves, disse que fez tal homenagem pelos 32 anos de 

serviços prestados ao município, dedicados ao ensino dos alunos. Em seguida, 

comentou sobre os assuntos abordados pelos Edis e parabenizou-os pelas relevantes 

matérias apresentadas nesta sessão. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da sessão 

anterior foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Destacados para 

única discussão e votação os Requerimentos nºs 01 e 02/2026, sendo o nº 01/2026 

reprovado com a seguinte votação: um (01) voto favorável e oito (08) votos contrários. 
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O Requerimento nº 02/2026 foi aprovado por unanimidade. Para a Ordem do Dia da 

próxima sessão foram incluídos os Requerimentos nºs 03 a 06/2026, e o Requerimento 

de Moção de Agradecimento nº 01/2026. Explicações Pessoais: Inscrita, a Vereadora 

Valdete José de Souza dispensou o uso da palavra. Inscrito, o Vereador Ayrton 

Capassi justificou seu voto contrário no requerimento do Vereador Diogo, tendo em 

vista o Projeto de Lei do Executivo de alienação do imóvel, sobre o qual o Vereador 

solicitava algumas informações. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a 

presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, 

não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

subscreveu. 
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